Vykon striedavého prudu, priemerny elektricky vykon striedavého
ﬁrudu, ucinnik, efektivha hodnota striedavého prudu, efektivna
odnota striedavého napatia :)

Pre neustale sa meniacu okamZzitu hodnotu striedavého prudu a napatia sa meni aj elektricky vykon.

Priemerny elektricky vykon striedavého pradu moZzno vypocitat:

P=U XI Xcos @
kde U a | su efektivne hodnoty striedavého pradu a napatia, ¢ je fazovy posun medzi priddom a napatim, ¢len
cos ¢ sa nazyva ucinnik.

Efektivne hodnoty striedavého pridu a napatia su hodnoty takého jednosmerného prudu a napatia,
ktorého vykon by bol rovnaky ako je vykon daného striedavého pradu a napatia. Velkost efektivnej hodnoty
striedavého prudu a napatia s harmonickym priebehom je:

V2
ey =~ In = 0,707 X Iy,

V2
Uep =—-Up = 0,707 X Uy,

kde |, je amplituda striedavého pradu a U, je amplituda striedavého napatia.
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